

《老婆大人是80后》曝单人海报

超豪华阵容打造现代婚姻宝典

□ 记者 吴笑文

昨日,都市时尚轻喜剧《老婆大人是80后》曝光了一组新的角色单人海报,剧中演员李小冉、杜淳、于明加、张鲁一、张嘉译、王维维、王唯伊、关晓彤、李光洁、朱锐等悉数亮相,其超豪华阵容将打造出一段专属于80后的婚姻协奏曲。该剧由时代出版传媒股份有限公司与杭州文广集团嘉艺影视传媒公司历时三年潜心联合拍摄制作,将于12月23日在江苏卫视独家首播。

大叔军团齐力助阵

电视剧《老婆大人是80后》围绕着三个80后闺蜜:汪小鹿、吴雨、白素仙的爱情故事展开,主要展现当下80后们在爱情与婚姻生活中遭遇的各种难题和现状。剧中,李小冉、杜淳饰演一对典型的80后逗比夫妻。作为婚后首秀,李小冉为该剧可是下了不少苦工,各种“非主流”造型:海盗船长、杀马特、阿拉蕾等不断上演,形象夸张、喜剧效果十足,而杜淳为了符合人物形象,更是将一头黑发染黄瞬间变身“洗剪吹”,还时不时要cosplay,因此光是两人造型的突破,就已经让观众期待不已。

除李小冉与杜淳外,该剧还汇聚了一众影视界年轻与实力派演员。而由张嘉译、张鲁一、汤镇业、李光洁、林保怡、张译等组成的大叔军团尤为亮眼,70后性感男神、60后暖心大叔比比皆是,总有一款是你的菜。

黄金班底再造精品

能将如此强大的演员阵容组织起来,除了制作方资金实力雄厚外,其幕后超豪华的制作团队也是一大原因。该剧导演刘进,曾执导过《悬崖》、《一仆二主》等高收视率电视剧,获得极高口碑的同时斩获各大奖项无数,被誉为“金牌导演”。为配合导演的高要求,制作团队特意邀请到《秦始皇》、《越王勾践》的编剧张敬为该剧剧本统筹;并力邀《铁齿铜牙纪晓岚》、《乾隆王朝》的剪辑杨晓英进入团队。

值得一提的是,该剧的制片王唯伊正是片中饰演杜淳初恋“汤元”的演员,同时她也是一位80后,因此对于本剧她怀有一份特殊的感情,“该剧从准备到拍摄历时三年,投资近亿,能邀请到如此实力雄厚的主创团队和演员阵容实属不易,比如李小冉、杜淳为此推掉了多部戏约,用四个月时间琢磨人物配合剧组拍摄,而我们的剪辑师杨晓英,光是档期就约了3年才约上。”她还表示该剧除了为大家展现当下80后的生活现状外,还能看到和了解到80后女生是如何摆平60、70、80三代熟情男的,“感觉大家对80后剩女有些偏见,其实我们很百搭不愁嫁的”。



广州恒大遭逆转 再获世俱杯第四

星报综合消息 12月20日,2015世俱杯三、四名决赛在日本横滨国际综合竞技场打响。亚冠冠军广州恒大在先进一球的情况下,遭东道主广岛三箭逆转,最终以1:2落败。广州恒大收获第四名,无缘改写球队在世俱杯上的最佳战绩。广岛三箭成为第5支夺得世俱杯季军的亚洲球队。

上半时开始仅3分钟,保利尼奥便利用头球拔得头筹。下半时,广岛三箭替补登场的外援道格拉斯,头球连下两城导演逆转。

对于广州恒大而言,这是一个漫长的赛季,走到最后他们确实疲惫不堪,主教练斯科拉里赛后说:“我们有可能是有些松懈,但可以看到对手的确表现得比我们好,对手在体能、思想、战术上的准备都非常充分,也都比我们做得更好。这是一年的收官战,我们尽力去打好今天的比赛,但有时候还是会出现问题,我想说的是对手配得上这场胜利。”

在随后进行的决赛中,西班牙巴塞罗那队以3:0战胜阿根廷河床队,夺得冠军。

安徽男重剑客 斩获全国冠军

星报讯(记者 江锐) 12月20日,2015年全国击剑冠军赛总决赛在佛山收兵。由兰明豪、沈子浩、汪杨与许晶晶组成的安徽队,在男子重剑团体赛决赛中表现出色,以27:26战胜上海队,问鼎桂冠。在男子花剑团体决赛中,安徽队以37:45不敌福建队获得亚军。

本届比赛共有来自各省市击剑队、俱乐部以及高校的56支队伍,共计457名选手报名参赛。与以往的冠军赛总决赛不同,本站比赛除设有传统的专业组(成人组)外,为进一步加强击剑项目的普及与推广,鼓励大众参与,还增设了青年组、少年组、儿童组、大学生组和老将组的比赛。

幼儿教育高级专家宋荣珍: 用榜样的力量培育幼儿好习惯

作为父母,您是否正在为孩子挑食、不好好吃饭、乱发脾气、磨磨唧唧等问题而焦虑呢?作为父母,您是否在为如何培养孩子会学习、守规则、有礼貌等等好素质而感到迷茫呢?日前,合肥红缨幼儿园在滨湖新区召开首场“好习惯培养一体化解决方案家长启动会”,幼儿教育高级专家宋荣珍老师进行“好习惯、好人生”的专场讲座。在接受采访时,宋荣珍表示,教育的极致是行为的影响,孩子良好习惯的养成,一个在于父母的榜样,另一个在于父母有意识的引导和训练。

现场,宋荣珍通过与家长的互动,向家长剖析了对待孩子发脾气要接纳、拥抱、沟通、启发,使家长们深深地体会到“爸爸是山、妈妈是温柔的港湾”。在红缨幼儿园的平时教学中,“好习惯培养”一体化解决方案被很好地运用,方案结合幼儿园小、中、大不同年龄层次孩子的特点,将28个好习惯定量分布在3个年龄段中进行培养,21天培养孩子1个好习惯。宋老师详细解读了好习惯的三大核心工具——绘本、奖励板、移动互联网!讲座上,宋荣珍让家长明白了要让孩子养成好习惯必须学习到八

字箴言:榜样、陪伴、鼓励、坚持!

在宋荣珍看来,人生道路是漫长的,但紧要之处却只有几步。孩子年龄小的时候,就像熔化了的铁水,可以浇铸成各种各样的形状;等孩子长大了,就像冷却的铁水变成了铁块,再改变就困难了。宋荣珍说,“孩子的成功教育从好习惯培养开始,生活、工作中我们往往被习惯支配,我们每个人或多或少都是它的奴隶,因为,造就习惯的是我们每个人自己。‘3岁看大,7岁看老’,习惯养成在孩子幼儿期尤为重要。”

记者 吴笑文

钱念孙著《故纸硝烟·抗战旧书藏考录》

荣登“2015年度中国影响力图书推展”文史类图书榜榜首

近日,“2015年度中国影响力图书推展·第四季”评选结果公布,知名学者钱念孙著、黄山书社出版的《故纸硝烟·抗战旧书藏考录》荣登“2015年度中国影响力图书推展·第四季”文史类图书榜榜首。

作者钱念孙,全国人大代表、安徽省人民政府参事、安徽省文艺评论家协会主席、安徽省社会科学院研究员。主要著作有《文学横向发展论》、《朱光潜与中西文化》、《龙抬头——

“大包干”的前前后后》等25部。作品曾5次获全国“五个一工程奖”、3次获“中国国家图书奖”、2次获“全国优秀畅销书奖”,另获省部级奖10余项。

《故纸硝烟·抗战旧书藏考录》从抗战发生的背景、日本侵略战序幕、八年抗战历程、战时中国政治、战时中国军事、战时中国外交、战时中国经济、战时中国文化、日本对中国研究、中国对日本研究、抗战善后与恢复十一个方面,展示和评述抗

战当事人当时写、当年印行的抗战旧笈,讴歌中华民族奋力抗战的英勇事迹,控诉日本侵略者的滔天罪行,披露诸多被战争迷雾和历史尘埃掩盖的史实真相。珍贵的史料,两百余幅难得的书影和图片,近二十万言生动可靠的文字,倾力再现那血与火的时代。该书的出版,对于全面了解和研究抗日战争史、现代出版文化史,以及民国旧书收藏欣赏和休闲阅读,都具有独特的价值。本报记者



12月19日,合肥市庐阳区三孝口街道第一届社区文化节“奇乐融杯”合唱比赛在辖区内举行。来自辖区省、市、区的机关、企事业单位和社会组织的16支队伍用歌声表达出对生活的热爱和对祖国的祝福。

许胜亚 龚忠清
记者 李超钰 文/图